
 

 

MR vergadering – 13 maart 2023 
Aanwezig Kevin, Agnes, Gepke, Cecile 

Afwezig Nanja 
Datum 13-03-2023 

Locatie/tijd 17.00 MR 17.45 MR+directive digital Teams 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

z.s.m. Poll ouders lerarentekort opzetten   

    

    

    

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

     

GMR update Gepke  Notulen laatste GMR bespreken. X Even uitgelicht: 
Bestuurlijke samenwerking 
 
Begrotingen andere scholen 

Vakantierooster  B De vakanties voor onze regio zijn bepaald. Nu 
weer de vraag hoe wij dit voor onze school 
verder gaan invullen. Als bijlage een schot voor 
de boeg van Cecile (maandkalender) en een 
rekentool in excel om te zien wat voor effect 
verschillende keuzes hebben.  

XX Voorkeur voor studiedagen voor de vakantie ipv erna. 
 
Afwachten wat het team gaat vinden, komt binnen een 
paar weken. 



 

 

Schoolplan  B Hoofdstukken 1 t/m 10 zijn nu af. (1/3/4 
hebben we al besproken). Graag doorlezen en 
feedback geven. 

X Opmerkingen staan in het document. Wordt naar Cecile 
gestuurd. 
 
2 vragen:  
Er staat dat we een bredere zorgvraag willen gaan 
bedienen, maar elders staat dat we een smalle zorgschool 
zijn en blijven. Dat rijmt niet met elkaar. 
 
Er staat dat de KPOA de doorstroomtoets heeft 
geëvalueerd en is uitgekomen op..... Is hier meer over 
duidelijk? 

Resultaten school 
bespreken 

 B Er is net na de vakantie een studiedag waar de 
resultaten worden besproken. We kunnen dit 
misschien vast voorbespreken, in deel 2 
presenteert Cecile  

 Zie deel 2. 

Schoolgids hfdst 5+6+7  B In het meegestuurde document staan niet de 
wijzigingen van hoofdstuk 3 en 4. (die zaten bij 
de vorige notulen in een los document) 

X Ouderbijdrage, hoeveel is dit? €49,-? 
 
Is de AVG info up to date? 
 

MR  + Directie      

Mededelingen     Onderhoud plein vereist wel meer aandacht. Hier moet 

naar gekeken worden. Er komen weinig tot geen ouders 

meehelpen. Vorige week heeft een groep studenten 

geholpen.  

 

Blij met de personeelsbezetting, weinig ziekte, rustig 

vaarwater. Alleen de gymdocent is nu ziek, er wordt hard 

gewerkt aan vervanging. 

Vakantierooster  B Doorspreken met Cecile wat onze eerste 
reacties zijn 

XX Er zijn allemaal regels waar het vakantierooster aan moet 

voldoen. (gebroken weken, in principe geen twee 

studiedagen achter elkaar, max aantal dagen om in te 

zetten) 



 

 

 

Dit jaar valt de week extra vakantie erg onhandig met 

Hemelvaart (2 weken meivakantie, 1 week school, 1 week 

vrij). Vervelend, ook voor de continuïteit van het 

onderwijs. Wel fijn als je een week op vakantie kunt niet 

in periodes met de hoogste tarieven. 

 

De studiedagen worden zoveel mogelijk op wisselende 

dagen gepland, zodat personeelsleden niet altijd op een 

niet-werkdag terug moeten komen en ouders niet altijd 

op dezelfde dag opvang moeten regelen. 

 

Nu wordt input verzameld van team, vraag is ook of 

ouders nog specifieke voorkeuren hebben. Voorkeur 

ouders om studiedagen op vrijdag voor een vakantie te 

plannen i.p.v. een maandag, vooral bij voorjaarsvakantie. 

Ook bij de kerstvakantie een idee. Bijvoorbeeld kerst op 

woensdagavond vieren, donderdag opruimen, vrijdag vrij. 

 

Idee is dat Cecile de nieuwe voorzet eerst met het team 

en de MR deelt en dan met het bestuur om tafel gaat 

voor het vakantierooster echt wordt ingediend, om 

eventuele struikelblokken tijdig te kunnen 

oplossen/voorkomen. 

 

 

Schoolplan  B Hoofdstukken 1 t/m 10 zijn nu af. (1/3/4 
hebben we al besproken). Graag doorlezen en 
feedback geven. 
 

X Stuk is veel beter leesbaar is de indruk. 

 

Smalle zorgschool vraag: wij blijven een smalle 

zorgschool, maar moeten van het samenwerkingsverband 

wel elke keer meer kunnen bieden. We worden dus geen 



 

 

bredere zorgschool, maar leren meer om wel aan de eisen 

van het SWV te kunnen blijven voldoen. 

 

Cito eindtoets deden we altijd, maar de Cito eindtoets is 

dit jaar voor het laatst. Er wordt nu onderzocht welke 

toets binnen de stichting wordt gebruikt. Daar is nog geen 

helderheid over. 

Resultaten school 
bespreken 

Cecile B Cecile presenteert  Middentoetsen zijn afgenomen. Op zich tevreden over de 

resultaten, maar wel wat aandachtspunten. Vooral in 

groep 4 en 5 is te zien dat er wat lager gescoord is. Dit 

heeft deels te maken met corona, maar ook zien we dat 

de toetsen in het midden van het jaar vaak wat minder 

goed worden gemaakt dan de toetsen aan het eind van 

het jaar. (omdat bijvoorbeeld sommige lesstof die in de 

toets voorkomt nog niet in de methode is behandeld) 

Er wordt per groep gekeken wat specifiek in die groep 

nodig is in de aanpak. 

De resultaten zijn door de leerkrachten gepresenteerd op 

de studiedag en er worden plannen gemaakt voor de 

komende periode. 

 

Een belangrijke belemmerende factor op het gebied van 

lezen is ook dat er thuis veel minder gelezen wordt. We 

kijken of een ouderavond een goed middel zou zijn om 

ouders beter te informeren over hoe het leesonderwijs er 

in verschillende leerjaren uitziet, wat dan belangrijk is om 

thuis te doen en hoe je dat aanpakt. 

 

We zien dat het systeemdenken positief werkt, dus we 

verwachten dat dit de resultaten positief zal beïnvloeden. 

 



 

 

 

Schoolgids hfdst 5+6+7  B Reacties en vragen delen met Cecile X AVG: we zijn AVG-proof. De informatie in de schoolgids is 
door de KPOA aangeleverd en klopt dus ook. 
 
Ouderbijdrage: verhoogd? Nee, is nog steeds €49,-. 
Mogelijk is de kampbijdrage wel wat hoger, Cecile checkt 
dit. 
 
De samenwerking met de MR is heel positief en dat wordt 
ook door anderen binnen de KPOA opgemerkt. 
(complimentje voor ons als MR en directie =) 

Afsluitende 

opmerkingen 

    Pollvragen: moeten nog bedacht worden. 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

uiterlijk 24-03 Pollvragen bedenken over hoe omgaan met mogelijk 

lerarentekort? Hoe kijken ouders hier naar? (zie notulen 

vorige keer) 

 iedereen 

z.s.m. Schoolplan met opmerkingen doorsturen Cecile  Gepke 

    

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


